法令纹是人鼻子两侧的两条皱纹,出生时就存在,但随着年龄的增长会变得更深。如果它们变得太深,就会让人看起来更老。法令纹的出现是由于衰老和皮肤老化引起的,导致皮肤中的胶原蛋白被破坏和流失,皮肤保持水分的能力下降,皮肤层逐渐变薄,从而产生皱纹。那么如果你的法令纹太深该怎么办呢?

太深的法令纹可以通过医学美容来改善。法令纹的形成通常是由于胶原蛋白和水分过度流失而造成的凹陷性皱纹。此时,一般美容医疗机构常会注射玻尿酸。或者,换肤用中分子透明质酸作用于皮肤基底层,快速抚平凹陷部位,消除法令纹。还有一种利用自体脂肪填充法令纹的方法,从自己体内吸出多余的脂肪,经过处理后移植到法令纹区域,可以快速填充凹陷处,与手术的兼容性很好。持续时间为5至10年。

## 鼻唇沟过深的改善方法具体如下:

- 1.减少面部动作,例如减少笑或哭等剧烈的面部动作。
- 2、和普通玻尿酸一样,可以通过手术进行补充,玻尿酸的特点是只能维持6到12个月左右。脂肪也可以填充,3到6个月后脂肪仍然存在,甚至在整形手术后也可以终生保留。
- 3、如果是由于下垂引起的法令纹过深,也可以通过提拉术来改善。拉皮手术主要有两种,一种是埋线拉皮,效果最短只能维持一年,另一种是长效拉皮效果,可以持续10年以上甚至几十年。